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és viz, ez a két világot alkotó elementum 
küzd állandóan egymással. A történelem előtti 
idők nagy változásai, a világot rengető tűz 
és viz hatását mutatják. Ez a tűz és viz 
minden időkben a leghatalmasabb fegyvere a 
természetnek, a leghatásosabb munkatársa az 
embernek. De ez a két elem egyúttal legha­
talmasabb ellensége is. Örökös küzdelem a 
két elem ellen, örökös kihasználása a két 
elemnek, ebben telik el az ember élete. S a 
tűz és viz időszerű lett a mi szükebb ha­
zánkban, Szentesen is. A tüzet szerencsésen 
kordában lehet tartani aránylag kicsiny anyagi 
eszközökkel is. Szentesen nagyobb tűzvészek 
ritkán szoktak lenni, de azért az óvatosság 
sohesem árt. A szentesi tűzbiztonság még 
mindig kívánni valót hagy hátra. Ezeket a 
hiányokat Szentesnek a belügyminiszteri ren­
delet értelmében is pótolni kell. De a saját 
jól felfogott érdeke a városnak és a város 
vezetőségének, hogy ezek a pótlások még a 
tüzek rendes időszaka, a nyár előtt rendezve 
legyen a tűzoltás ügye és rendelkezésre áll­
janak mindazon eszközök, melyek biztosítani 
tudják azt, hogy Szentesen komoly tüzvesze- 
delemröl ne lehessen szó. Úgy az emberi 
erő, mint az anyagi eszközök, helyesebben 
a tűzoltás eszközei készen álljanak idejére. 
Mert a kár megelőzés fontosabb, mint egy 
esetleg bekövetkezhető tűz esetén maga a 
rosszul vagy jól teljesített oltás. Maga az, 
hogy nyugodtak az emberek, hogy veszede­
lem esetén rendelkezünk teljesen megbízható 
tűzoltósággal, van hozzá megielelö tűzoltó 
felszerelésünk, már magába véve is nagy 
eredmény.

A viz azonban még nagyobb ellensége 
az emberiségnek, még nagyobb kárt tehet 
mint a tűz. Különösen áll ez az Alföldre, 
de áll még inkább Szentesre. Ez a város 1919 
óta kisebb-nagyobb izgalmat állott ki a viz- 
veszedelem miatt. Valósággal önfeláldozó 
munkát végzett akkór úgy az ármentesitő 
társulat személyzete, mint a rpunkások egész 
serege abban, hogy a kimondhatatlan nagy 
értéke a város polgárságának megmenthető 
legyen. Akik végigélték azokat az időket, 
egykönnyen nem fogják azt elfelejteni. Iga­
zán hajszálon múlott az emberek élete és 
vagyona egyformán. Azt a pusztulást, melyet 
az árvíz okozhatott volna, el lehet képzelni 
csak abból is, hogy az elöntött területek még 
ma is alig-alig tudtak rendbejönni, azok a 
birtokosok még mindig sinylik az akkor 
szenvedett károkat. Ha akkor nein önt ki a 
Tiszazugban a viz, akkor elönti Szentest és 
határát. Ha az utolsó pillanatban nem vág­
ják át a gátat vagy nem töri át a víz ma­
gától, akkor bizony nem tudjuk, hogy Szentes 
városa micsoda képet mutatna még ma is 
azoknak, akik nem vettek részt az akkori 
idők borzalmaiban. Élet és vagyonbiztonság 
kérdése tehát az, hogy ilyen veszedelem ne 
fenyegesse a várost.

Örömmel állapítjuk meg azt, hogy az 
ármentesitő társulat a tavaszi munkaidőre 
nagyobbszabásu munkát helyez kilátásba. 
Ezek a munkák a töltés erősítését célozzák. 
Nagyon fontosnak tartjuk ezt a város biz-

kockáztatni egy újabb 1919-iki árvizvesze- 
delem eljövetelét. Nem ismerjük a műszaki 
részét a dolognak, de abból a tényből, hogy 
a társulat erősíteni kívánja a töltéseket, jog­
gal következtetünk arra, hogy azokra a mun­
kákra szükség van. Nagyon örülünk neki, 
hogy ezeket a munkákat teljesitteti a társulat 
és sikerült anyagi eszközökhöz jutni ezen 
munkák elvégzéséhez. Maga az a tudat is 
már, hogy a társulat minden lépést megtesz 
arra nézve, hogy minden lehetősége is a ve­
szélynek elkerültessék, épp úgy, mint a tűz­
veszélynél, már magában véve is nagy ered­
mény. Egyre azonban mégis felhívjuk a tár­
sulat figyelmét, bár ez nem tartozik szorosan 
ennek a cikknek a tárgyához. Ha a tavaszi 
munkák megindulnak, úgy ahhoz, természe­
tesnek találjuk, hogy elsősorban az olyan

hires szentesi földmunkásokat alkalmazzák. 
De az már nem olyan természetes, hogy 
ezeket jól meg is fizessék. Tudjuk jól, hogy 
nagy terhei vannak az államnak, nagy terhei 
vannak a társulatnak és gondolni kell min­
den fillér megtakarítására. De azért mégis, a 
lehetőség keretein belül szeretnénk, ha a tár­
sulat a lehető legnagyobb napszámot adná 
az itt dolgozó munkásoknak. Viszonozná a 
társulat azt az önfeláldozó munkát, melyet 
ezek a munkások a nagy veszély idejében 
végeztek, amikor nemcsak a viz ellen, de a 
román és vörös puskagolyók ellen is véde­
kezni kellett és fennforgóit az a veszély, 
hogy a meghűlésen és vizbefulláson kívül 
esetleg valamelyik ellenség pukagolyója te­
ríti le a város megmentésén dolgozó munkást.

Bajonettből készült tőrrel ölték meg 
Letrer Amáliát.

*— A betörő, mint szerelő férkőzött be a lakásba. —
Egy hathetes kis csecsemő volt az elő­

idézője annak, hogy a nagy szenzációt kel­
tett Teréz-köruti rablógyilkosság tettesei meg­
kerültek. Saguly rovottmultu betörő szerdán 
éjjel jelentkezett az ügyészség fogházában a 
vezető ügyésznél kihallgatásra s kijelentette, 
hogy ha megengedik nézni kis- gyermekéi, 
aki letartóztatása után született s megláto­
gathatja úgy megmondja, ki volt Leirer Amália 
gyilkosa. Ezután már szinte mozifilm szerűen 
peregnek le az események. A betörő, aki a 
társát, Bola Istvánt is megnevezi, az ügyész 
megkeresésére detektivekkel kimegy a hely­
színre, a Duna partra, ahol megtalálják Lei­
rer Amáliától elrabolt holmikat s ma már 
részletes vallomás áll rendelkezésre a rend­
őrségnek a gyilkosság elkövetéséről.

A gyilkos egy elegáns, monoklis fiatal­
ember, aki hol, mint városi tisztviselő, 
hol mint miniszteri titkár szerepel, megis­
merkedik Leirer Amáliával. A leány állan­
dóan fél tőle, meg is mondja az ismerősei­
nek, hogy olyan rossz a nézése, de nem tud

tőle szabadulni s végül tényleg nem tud 
elmenekülni többé előle. Rakovszky, valódi 
nevén Pöttör Gyula, aki foglalkozására néz­
ve pincér volt, december 22-én este becsen­
get a leány lakására, mint szerelő s mikor 
a leány beengedi, akkor ismeri csak meg 
tolakodó udvarlóját. Ezután gyorsan követ­
keznek az események. Pöttör, kábel drótból 
készült bottal, amelynek végén olómgolyó 
volt, — halántékon ütötte a leányt, — 
azután bajonettből készült tőrrel meggyil­
kolta, majd kirabolta a lakást. A rablógyil­
kosság után Bola és Saguli várták a gyil­
kost és a holmikat részben értékesítették, 
részben elrejtették.

Pöttör Gyula személy leiirását táviratilag 
közölte Európa minden rendőrségével a fő- 
kapitányság és külön megindította a sürgős 
nyomozást Csehszlovákia területén, ahova a 
tébolydából kibocsátott Pöttör Gyula meg­
szökött.

Vakmerő rablótámadás a szegedi vonaton.
Egy 16 éves fiút összeszurkáltak és kiraboltak.

Szegedi vonatra. Alig haladt a vonat néhányA Fantomas-féle ponyvairodalom rém­
ségeire emlékeztető vakmerőséggel és bru­
talitással elkövetett rablótámadás színhelye 
volt csütörtökön reggel a Vásárhelyen ke­
resztül Szeged felé haladó személyvonat 
egyik fülkéje. A rablótámadást, amelynek ál­
dozata egy 16 éves fiú, csodálatosképen 
csak akkor fedezték fel mikor már a vo­
nat Szeged felé közeledett, ahol a kalauz E STnépiden fü.kc mé'yén észrevette az 
eszméletlenül heverő, több sebből vérző fi­

atalembert.^ állomásró| azonnal telefonál­

tak a mentőknek, akik a fiút a kórházba 
szállították Az áldozat csakhamar magához 
tért úgyhogy az eset részleteire vonatkozó- 
ág ki is hallgathatták. A fiú elmondotta, 
hogy Sepsei Istvánnak hívják és Nagyszéná­
son egyik hentesüzletben volt alkalmazva.

Ki„ Hétfőn ^reggel Szegedre akart utazni, hogy 
Nagyon fontosnak tartjuk ezt a város biz- „|kflim|z^st keresse. Orosházán átszáll a
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kilométert, két ismeretlen ember lépett a fül­
kébe, ahol Sepsei Istvánon kívül senki sem 
tartózkodott. A két ember hirtelen rátámadt 
Sepseire és pénzt követeltek tőle. A megré­
mült fiú védekezett és kiáltozni kezdett, mire 
a banditák leteperték, száját betömték, tes­
tét bicskával össze-vissza szurkálták, majd 
holmiját átkutatva, elvették néhány ezer ko­
rona kézpénzét. Az eszméletlenül heverő fiút 
az egyik padra fektették, hogy azt a látsza­
tot kéltség, mintha aludna, majd az egyik ál­
lomáson — hogy melyiken nem lehetett meg­
állapítani — leugrottak az vonatról.

Sepsei István, akinek a banditák bics­
kája tüdejét járta át, nagyon határozatlan 
személyleirást adott a támadókról, ami a 
nyomozást rendkívül megnehezeti.

Valószínű a feltevés, hogy a két bandi­
ta a vonatot végig járva alkalmas áldozato­
sán kutatott, mivel azonban nem mutatkot

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő
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zott mis alkalom, megelégedtek a szeren­
cséden inasgyerekkel is. A nyomozás a fel­
háborító támadás tetteseinek kézrekeritésé- 
re nagy apparátussal folyik. Sepsei István 
súlyos sérüléseivel a szegedi közkórházban 
fekszik.

Megölte a feleségét.
Ez év január 14-én végzetes szeren­

csétlenség okozója lett az áldatlan családi 
élet Kecskemét határában.

Csenki József fiatal alpári gazda még 
háború előtt megnősült Egy ideig minden 
ment a maga rendjén, a házastársak között 
teljes volt az egyetértés. A világháború kitö­
résekor azonban Csenki bevonult katonának 
és egyetül hagyta otthon feleségét, akit csak­
hamar szájára vett a falusi pletyka. Mikor 
Csenki hazajött, sehol sem találta a családi 
tűzhely melegét, nem szólhatott a feleségé­
hez anélkül, hogy az ne százszor annyit 
válaszolt volna. Főként abból származott, 
hogy az asszony megkedvelte a pálinkát és 
nem nézte jószemmel, ha a férje nélküle 
rúgott be.

A jelzett napon, Csenki gazda már ko­
ra délután felöntőtt a garatra. Mikor haza­
ment, dühős felesége átkok és szitkok kő 
zepette fogadta. Veszekedtek. Egyszer csak 
Csenki előrántotta frommerpísztolyát, egyet 
oldalt egyet felesége felé litt és a szeren­
csétlen asszonyt fején találva, rajta halálos 
sérülést okozott.

Az asszony még kéthétig feküdt élet­
halál között, mígnem a halál szenvedéseitől 
megváltotta.

A kecskeméti törvényszéki tárgyaláson 
Csenki azt mondotta, hogy nem akarta fele­
ségét megölni és végtelen felhevülésében ha­
jította felesége felé a pisztolyt, ami az ütő- 
déstől sült el. Az orvos és fegyverszakértő 
azonba rácáfolt Csenki vallomására, mert 
Frommer-pisztoly ütődés következtében nem 
sülhet el.

Ismertette a bíróság a meggyilkolt fe­
leségnek halálos ágyán tett vallomását, mely- 
szerint csak arra emlékszik, hogy a férje 
hazajött, ami azután történt <arról nem tud. 
E vallomás valószínűvé teszi, hogy Csen­
ki mindjárt az első összeszólaláskor fejbe­
ütötte feleségét, az eszméletét vesztette és 
ezután lőtte főbe Frommerrel.

Lapzártakor a tárgyalás tart

Vilidár Kálmánt átadták a 
budapesti toloncháznak.

Ismeretes az a csalási manőver, ame­
lyet egy Vilidár Kálmán nevű román kato­
naszökevény a múlt év végén Szentesen el­
követett, amidőn Mikecz János és László 
Imre nevű szentesi lakosokat furfangos mó­
don megkárosította azzal, hogy Amerikába 
szóló hajójegyekre egy millió korona előle­
get felvett. Feljelentésre a rendőrség a csaló 
Vilidár Kálmánt letartóztatta, majd a szegedi 
kir. törvényszék két hónapi fogházra Ítélte.

Büntetése a napokban telt le, amidőn 
átadták a szentesi államrendőrségnek, ahon­
nan a napokban fogják felszállitani a buda­
pesti államrendőrség toloncügyosztályának. 
Tekintettel arra, hogy Vilidár Kálmán már 
több ízben követett el hasonló szélhámossá­
gokat és mert egyúttal a román hadsereg 
kötelekéből is megszökött, az ország terüle­
téről ki fogják utasítani s átadják romániai 
illetékes hatóságának.

NAPIH1REK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, március 14. Róm. kath és 
prot. Matild ti — Napkél: 6.17 órakor, 
nyugszik : 6.03 órakor. Hold kel: 10.30 óra­
kor, nyugszik : 8.23 órakor.

Időjárás: Egyelőre igen hideg, szá­
razra forduló idő várható.

Egy elmebajos nő éjszakai 
dühöngése.

Tegnapelőtt éjjel Varga József nyug. 
tanító, Kurcaparti-utca 24 szám Alatti háza 
körül különös események játszódtak le. Éjfél 
körül a házbeliek hatalmas csörömpölésre 
ébredtek fel s első pillanatban nem tudták, 
hogy a hatalmas robaj mitől származhat. 
Rögtön kiszaladtak az utcára s egy dühöngő 
nőt találtak a kapu előtt, akiről az első pil­
lanatban látni lehetett, hogy nem épelméjű. 
Egy csákány volt a kSében, amellyel vadul 
hadonászott maga körül. Csakhamar lefog­
ták s a közeiben levő lakására szállították, 
ahonnan másnap bevitték a kőzkórház elme­
osztályára.

Varga József házának összes ablakait 
bezúzta a dühöngő elmebajos asszony, majd 
miután ezzel végzett, neki esett a ház kapu­
jának, ugv, hogy a csákánnyal annak kilin­
csét letörte s a kaput is össze-vissza vag­
dosta. Tekintettel arra, hogy az asszony 
gyengeelméjűsége kétségen felül áll, a káro­
sult a bűnvádi feljelentéstől elállóit, annál is 
inkább, mert az asszony jelenleg a kőzkór­
ház elmeosztályán ál! ápolás alatt.

— Március 15-iki ünnepély a Re­
formátus Kórben. Vasárnap délután fél 4 
órai kezdettel vallásos és hazafias délután 
lesz a Református körben, melynek műsora 
a következő: Közének XC. zsoltár. Imádko­
zik Böszörményi Jenő. Árpád síri álma (az 
ozmani korból) Miskolczi Kovács Gyulától, 
szavalja Smuta József. Magyar dalokat éne­
kel cigányzene kísérettel Böszörményi Ilonka. 
Megemlékezés, tartja Sebestyén Béli, a Ref. 
Kör elnöke. Székely faluk, irredenta dalok, 
énekli Dormann Andor, kiséri Gábor Pista 
és zenekara. Ünnepi beszéd, tartja Fiers 
Elek budapesti ref. lelkész vendég szónok. 
Vár és kunyhó, melodráma Br. Eötvös Jó­
zseftől, előadja Lakos Esztike, cimbalmon 
kiséri Kürti Jolánka. Szózat Este a Kör he­
lyiségben társasvacsora lesz, melyre a részt- 
véteii dij 35.000 korona, A délutáni hazafias 
ünnepélyen mindenkit szívesen látnak.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fütött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifj. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

— Báró Vécsey Elvira primabale- 
rina és az operai táncegyüttes müvészestélye 
Székely Mihály operaénekes közreműködésé­
vel március I4-én, szombaton este Bórakor.

* Varrógépek családi és ipari használatra 
Wel lisch gépraktárban részletfizetésre kaphatók.

— Zongora-hangolás. Wertheimer 
Károly zongorahangoló Budapestről Szentes­
re érkezett. Hangol, javít, tisztit lelkiismere­
tesen és szakszerűen. Előjegyzéseket elfogad 
a kiadóhivatal.

m Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat, **
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, ízléses kivitelben ügy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 1824

a PAPP FERENC, SZABÓMESTER
^^^^^^^br^HaruckeMitcaMdrRimély-házy^^^^^^^M

Nagy választék valódi angol és skót divat szövetkülönieges- 
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

nadrág és felöltő szövetekben !

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17, szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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— A Kossuth Lajos Pártkör ez évi
március 15-iki ünnepe és bankettje fényes­
nek ígérkezik. Dr Búza Barna ny. földmi- 
velésügy i miniszter 14-én este érkezik Szen­
tesre, másnap 15-én reggel 8 órakor gyüle­
keznek a körhelyiségben (Tamóczi vendéglő) 
és onnan zászló alatt vonulnak fel a város 
által rendezendő ünnepélyre. Istenitisztelet 
után Dr Búza Barna a Kör nevében a Kos­
suth szobrot megkoszorúzza és ünnepi em­
lék beszédet, este pedig a vacsoránál pohár 
köszöntőt mond és mondanak mások is. A 
vacsorát tánc követi.

— Felmentette Tóth Lajost a Táb­
la is. Tóth Lajos szentesi csizmadia ellen 
az ügyészség vádat emelt amiatt, hogy a 
választások alkalmával Veér Imre dr. köz- 
társasági programú jelölt érdekében röpcé­
dulákat osztogatott. A törvényszék nem ta­
lálta beigazolnak azt a vádat, melyet az 
ügyészség emelt, hogy ezen tényével Tóth 
Lajos a királyság intézménye ellen izgatott 
volna és felmentette a vád alól. Az ügyész­
ség fellebbezése folytán a Tábla elé került 
az ügy, ahol Csermák Ernő dr. védelme után 
a bíróság jóváhagy ta a törvény szék felmentő 
Ítéletét. Az ügyészség semmiségi panaszt 
nyújtott be az Ítélet ellen.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.
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A borárakat a „HANGYA“ leszállította!

Ötven

Kiváló finom fajtiszta ceglédvidéki kadarka egy liter.....................17 ezer korona
Uradalmi rizling, vagy kövidinka egy liter......................................... 18 ezer korona.

literen felüli vásárlásnál jelentős engedményt nyújt!
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f^Pirkoronával.

— A varjuirtás ügye. A Magyar Ki­
rályi Madártani Intézet a varjak elleni véde­
kezés ügyében hozzáintézett kérésre levelet 
küldött a városi hatóságnak, amelyben több 
hasznos védekezési módot ajánl a kártevő 
varjak ellen. Legelsősorban a foszforral való 
mérgezést ajánlja, mint amely egyedül hatá­
sos és általában — 8 nap eltelte után — 
már veszélytelen is. Ezt azonban a tanyai 
lakosságra nem szabad bízni s a foszforral 
csak hozzáértő hatósági emberek bánhatnak. 
Az intézet egyúttal felajánlja szolgálatait is 
s felkérésre akár most tavasszal, akár a jövő 
tél folyamán a mérgezés vezetését kiküldött 
utján vállalja.

— Csődönkivüli kényszeregyezség. 
A szegedi kir. törvényszék Dósai Molnár Pál 
szentesi Kossuth-utca 26 szám alatti keres­
kedő ellen saját kérelmére a csődönkivüli 
kényszeregyezségi eljárást megindította s a 
követelések bejelentésének határidejéül már­
cius hö 25-ét tűzte ki.

1865 Kathreiner
Kneipp Maláta Kávé

A jövő hó elején hajt ki a csürhe.
A városi gazdasági tanácsnok intézkedett, 
hogy a kedvezőbb idő beálltával, április hó 
elsején, a csürhe kihajtása megkezdődjék. A 
járásdij fél évesnél fiatalabb sertések után 
3 aranykorona, ennél öregebbek után 4 
aranykorona és kecskék után szintén 4 arany­
korona. Az érdekelt gazdák, akik jószágaikat 
a csürhére ki akarják hajtatni, minél előbb 
jelentkezzenek a gazdasági tanácsnoki hiva­
talban.

— Kántorpróba a zsidótemplomban.
A szombat délelőtti istentisztelet keretében a 
zsidó templomban kántorpróba lesz.

— Árverez a város. A Sóház telkén 
több apró ingóságot szedetett össze a vá­
rosi hatóság, amelyek között kályhák, abla­
kok és egyéb apró haszn álati tárgyak van­
nak. Ezeket a város a napokban el fogja 
árvereztetni.

— Büntetés. A szegedi kir. törvény 
szék Dósai Molnár Mária, Dancsó Istvánná 
22 éves szentesi lakos napszámosnőt lopás 
büntette miatt B. 9404—6—923 számú ítéle­
tével 6 hónapi börtönre és politikai jogainak 
3 évi felfüggesztésére ítélte.

— A madárvédelem érdekében. A 
földmivelésügyi minisztérium körrendeleté 
küldött valamennyi vidéki város elöljárósá­
gának, amelyben a hasznos madarak foko­
zottabb védelmére hívja fel a hatóság figyel­
mét. A tavasz közeledtével a madárvédelem­
nek erélyesebbnek kell lenni s minden mó­
don meg kell akadályozni azt, hogy a hasz­
nos madarakat és azoknak fészkeit és tojá­
sait lelkiismeretlen és tudatlan egyének 
pusztítsák.

— Tűzhányó kitöréstől félnek a 
Felvidéken. Az ungvári Uj Közlöny közlése 
szerint az elmúlt héten észlelt ruszinszkói 
földrengés vulkánikus eredetű volt. A lakos­
ság észleletének megállapítására, hogy a be- 
regmegyei Ardóhegységben elváltozások tör­
téntek, Prágából geológiai bizottság szállt 
ki, amely megállapította, hogy a hegység 
belsejében megkezdte a tűz munkáját és 
nem lehetetlen, hogy ki fog törni. A lakos­
ság körében nagy a rémület és több falu 
lakossága elköltözni készül,

Bámulatosan olcsó,
ízletes és kiadós
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Lemondott az iparáról Karai Fe­
renc Újtelep 87. szám alatt lakó ácsmester, 
aki iparigazolványát beszolgáltatta a városi 
latóságnak.

— Egy kocsis az országúton meg­
ölte gazdáját. Roth Farkas nagyváradi ke­
reskedőt kocsisa, Jurka Gábor, a Szalárd 
felé vezető országúton meggyilkolta, pénzét 
elvette, a holttestet az utszéli árokba hur­
colta és ráfordította a szekerét. A gyilkos 
kocsis sietve visszament Nagyváradra s a 
kereskedő családtagjainak szemeláttára, akik­
nek még fogalmuk sem volt, hogy mi történt 
a családfővel, összecsomagolt és elment az­
zal az ürüggyel, hogy Róth Farkassal össze­
veszett s az azonnal elcsapta. A gyilkosság­
ra csak akkor jöttek rá, amikor Jurka már 
megszökött.

— Járványos betegségek a környé­
ken. A február hó 16-tól 28-ig terjedő idő 
alatt Cibakházán 3 szamárhurut, egy tífusz, 
Csépán egy tífusz és Kunszentmártonban 
egy roncsoló-toroklob megbetegedés fordult 
elő.

— A paprika árusítása nincs kor­
látozáshoz kötve. A legutóbbi időben több 
oldalról érkezett panasz a hatóságokhoz, 
amelyek szerint iparigazolvánnyal nem ren­
delkező egyének nyílt piacokon paprikát árul­
nak. A kérdés a kereskedelemügyi miniszter 
elé került elbírálás végett s a napokban ebben 
az ügyben leirat érkezett az alispáni hivatalhoz 
Eszerint mindenféle paprika őrlemény, to­
vábbá bors, köménymag, babérlevél, vala­
mint általában az ételek Ízesítésére szolgaló 
szárított, törött, vagy őrölt valamennyi nö­
vényi alkatrész, ideértve a növényi eredetű 
élvezeti cikkek sorába tartozó fűszereket, a 
hetivásárokon, ha csak törvényes kiváltságo 
nem akadályozzák, bárki által szabadon áru­
síthatók.

— Egymásután ötször volt tűz a 
makói tésztagyárban. A makói tésztagyár­
ban a napokban a negyedik tűzvész volt 
rövid időn belül. Nyilvánvaló volt, hogy a 
gyárat felgyújtották s ezért a rendőrség szi-

Szerencse a
kávéscsészében

goru vizsgálatot indított a tettes kézrekerité- 
sére. A nyomozásnak eddig nem volt ered­
ménye, de — a gyújtogató tegnap újra je­
lentkezett. A gyár padlásán ugyanis tegnap 
este ismét tűz támadt, amit sikerült rövide­
sen elfojtani. Valószínű, hogy a tettes bete­
ges szenvedélyből gyújtogató elmebeteg.

— Felhívás. Felhívom az Iparos Ifjak 
önképző Körének tagjait, hogy március hó 
15-én reggel háromnegyed 8 órakor a ref. 
körben mennél számban jelenjenek meg, 
ugyanis zászló alatt vonulunk testületileg az 
ünnepségekre. Elnök.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

MOZI.
Sándor Stefi és Virágh Jenő fővá­

rosi művészegyüttese március 18-án, szer­
dán este 8 órakor csak egy napig szenzá­
ciós előadást tart a Tudományos Mozgószin- 
házban. Műsorukat csupa aktuális vidám dol­
gok teszik, temérdek kupiék, szólók paródiák 
újdonságok kerülnek színre. Három színpadi 
tréfa és Harmath Imre szenzációs egyfelvo- 
násos operaparódiája. Jegyek még a Moz- 
gószinház irodájában kaphatók.

Ünnepi díszelőadás március Idusán. 
„Trója pusztulása“ klasszikus filmeposz 6 
felvonásban. „A hollandi szív* 2 felvonásban. 
„Tom a furfangos szakács“ amerikai burleszk. 
„Gaumont Híradó“ és „Magyar Híradó*. 
Ennek a túlzsúfolt műsornak s a világfilmek 
leghíresebbjeinek királya : Trója pusztulása. 
Nemcsak aktualitása, de histórai értéke és 
minden képzelgtet felülmúló szépsége, a kri­
tika egybehangzó elismerését váltották ki. 
Achilles emberfeletti harca, melynek végén 
Hektort kocsija után kötve hurcolja meg 
Trója falai körül. Priamos halála s Trója 
égése mind annyira korhüek és pazar szép- 
ségüek, amilyen attrakciókat még nem pro­
dukált a filmművészet mostanában. A Tudo­
mányos Mozgószinház kitűzött céljához képest 
Trója pusztulásában és gazdag ünnepi prog­
ramjában is csak közönsége osztatlan meg­
elégedését keresi s bizonyára nem sikertele­
nül. Előadások rendes helyárakkal első elő­
adás délután 4, második előadás este 6 és 
harmadik előadás 8 órakor.

S 7 A CT A H A fi a belvárosban egy 
£ v g C U C II teljesen jó karban

levő emeletes ház kedvező fizetési feltételek mel 
lett olcsón eladó. Ajánlatokat „Alkalmi vétel 
1126“ jeligére Rudolf Mosse hirdetőbe Sze­

ged, Aradi-utca kérek. 1929

SZÍltSaK _______————-------------------------------------------------------------------

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.

3 éves 
kitűnő 
rizling BOR 18ezer

kor.
l kg. 
tiszta 
virág MEZ 25 ezer

kor.
1 kgr. 

sült 
házi ZSÍR 32 ezer

kor.

Valódi friss liptói túró 1
Pontos kimérés!

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes,

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL
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mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 
10 bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Címet 
a kiadóhivatalba kérek. ______________ |_<66

U^ÍA jó föld közel a kunszentmár- 
ilOlU toni kövesuthoz a szőlők alatt 

olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1766

Utólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint
Motor- és Gépgyár (Martos és Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgarniturákat
malomberendezéseket, vetőgépeket, 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felelősség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:

Bross« Lajos és Fia cégnél.
Teljes felelősség 1 Kedvező fizetési módozatok I

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be !
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, így semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig. 

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1SS7

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetilc

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Jte* - < '

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Mon- és Cormick-trahtart
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
1658 olcsóbban

szerezheti be mint bárhol. 
Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál:

Grossmann Lajos és Fia cég.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Fíllfi Imre. Simányi Erad-utca 7.

ALFÖLDI UJSAO 60. szám.

Harisnyák, keztyttk, 
kötött kabátok és mellények,
különlegességek selyem és kötött kiűzőkben

Kossuth- 
utca 6sz. Schreiber harisnya^ ház. Görög­

épület.

SZLOVÁK SZABÓMESTER
soeciaíista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid árak! . IzIésesmunka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 1940
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

I/'ettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
IV Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

Iglóth József-utca 51 számú ház nagy por- 
JL tával eladó. Vételár felével három évig 
adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. 1731Hirdessen az „alföldi Újságában.

GfiZdáh ne essetek kétségbe! j
Tartsátok állandó készenlétben a

Sálán
Sodorjon

JAN1NA
1127 papirt

fertőtlenítőszert, hogy megóvjátok magatokai 
nagy károktól. A „Sálán“ fertőtlenítőszer em­
beri és állati sebek kezelésénél, tehenészetek­
ben, pincészetekben, istállók, ólak fertőtlení­
tésénél nélkülözhetetlen. Legjobb és legol­
csóbb ! Ballonokban is ! Mindenütt kapható ! 

Magyarországi vezérképviselet:
Molnár M. Bpest, VII. Aréna-ut 68.

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók 1658

Grossmann Lajos és Fia cégnél.Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját örlésö elsőrangú KORFU

minden mennyiségben kapható

SCHR1IRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13,

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8,800 K.

Potya Lajos
! Nyiri-kőz és Sáfrán M-u. sarok

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos inban készülnek!
BÄCHER—MELICHAR—UMRATH

mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Ticiamonti11 Gazd, és Ipari Keresk. Váll. Szentes.
I, lluífllllBIIII Szürszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek; 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.

MithdraMor -
T*j fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
I6J Teljes berendezések már 3—5 milliótól, —
7mhin folytonégő, fatUzelésU légfütéses kályha, 
Uujlllll nyolc kilogram fával füt egy szobát. — RUDVASAK, SÍNEK, VASGERENDÁK.
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Értesítés
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Bajomi!

Trunl

.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.
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